



AP

CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU

DECIZIE

Nr. 3/1din 28 martie 2013

Cu privire la aprobarea
și punerea în aplicare a
taxelor locale

Având în vedere nota informativă a Direcției generale economie, reforme și relații patrimoniale, în conformitate cu art. 288 - 298 din Codul fiscal aprobat prin Legea nr. 1163-XIII din 24.04.1997, Titlul VII „Taxele locale” (cu modificările și completările ulterioare), în temeiul art. 14 (2) lit. a), art.19 (4) și art. 20 (5) din Legea Republicii Moldova nr. 436-XVI din 28.12.2006 privind administrația publică locală, Consiliul municipal Chișinău DECIDE:

1. Se stabilesc și se pun în aplicare pe teritoriul municipiului Chișinău, din data aducerii la cunoștință publică prin publicare, plasare sau prin afișare în locuri publice, taxele locale, cotele și înlesnirile fiscale, conform anexei.

2. Se abrogă deciziile Consiliului municipal Chișinău nr. 20/7 din 11.02.2005, nr. 20/27-2 din 15.03.2005, nr. 22/44 din 27.04.2005, nr. 37/16-2 din 27.12.2005, nr. 48/19 din 20.06.2006, nr. 56/25 din 17.10.2006, nr. 10/2 din 04.12.2007, nr. 22/24 din 22.01.2009, nr. 3/19 din 23.03.2010, nr. 14/1 din 28.10.2010 și nr. 1/54 din 11.02.2011.

3. Direcția relații publice va asigura mediatizarea prezentei decizii.

4. Viceprimarul de ramură al municipiului Chișinău va asigura controlul executării prevederilor prezentei decizii.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ



Ghenadie Dumanschi

CONTRASEMNAT:

SECRETAR AL CONSILIULUI

Valeriu Didencu



PENTRU CONFORMITATE
ȘEFUL SECȚIEI PROCES-VERBALA PRIMĂRIEI MUNICIPIULUI CHIȘINĂU

E. Clapaticiuc

(semnătura)

(numele de familie, prenumele)

09 04 2013



Anexă la decizia
Consiliului municipal Chișinău
nr. 3/1 din 28.03. 2013

Taxele locale, cotele și înlesnirile fiscale
ce se pun în aplicare pe teritoriul municipiului Chișinău

Nr. d/o	Denumirea taxelor	Baza impozabilă a obiectului impunerii	Cota taxei	Înlesnirile fiscale
1.	Taxă pentru amenajarea teritoriului	Numărul mediu scriptic trimestrial al salariaților și/sau fondatorii întreprinderilor în cazul în care aceștia activează în întreprinderile fondate, însă nu sunt incluși în efectivul trimestrial de salariați	80 lei anual pentru fiecare salarizat și/sau fondator al întreprinderii, în cazul în care acesta activează în întreprinderea fondată, însă nu este inclus în efectivul trimestrial de salariați	1. Autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile. 2. Misiunile diplomatice și alte misiuni asimilate acestora, precum și organizațiile internaționale, în conformitate cu tratatele internaționale la care Republica Moldova este parte. 3. Persoanele fizice (invalidi, pensionari) și persoanele juridice numărul de invalidi și pensionari al cărora depășește nivelul de 50 la sută din numărul scriptic total. 4. Fondatorii gospodăriilor țărănești (de fermier) care au atins vârsta de pensionare. 5. Banca Națională a Moldovei. 6. Proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislație.

Nr. d/o	Denumirea taxelor	Baza impozabilă a obiectului impunerii	Cota taxei	Înlesnirile fiscale
2.	Taxă de organizare a licitațiilor și loteriilor pe teritoriul municipiului Chișinău	Venitul din vânzări a bunurilor declarate la licitație sau valoarea biletelor de loterie emise.	0,1 %	<ol style="list-style-type: none"> 1. Autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile. 2. Misiunile diplomatice și alte misiuni asimilate acestora, precum și organizațiile internaționale, în conformitate cu tratatele internaționale la care Republica Moldova este parte. 3. Organizatorii licitațiilor desfășurate în scopul asigurării rambursării datoriilor la credite, acoperirii pagubelor, achitării datoriilor la buget, vânzării patrimoniului de stat și patrimoniului municipal. 4. Banca Națională a Moldovei. 5. Proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației.
3.	Taxă de plasare (amplasare) a publicității (reclamei) (cu excepția celei amplasate integral în zona de protecție a drumurilor din afara perimetrelor localităților)	Venitul din vânzări ale serviciilor de plasare și/sau difuzare a anunțurilor publicitare prin intermediul serviciilor cinematografice, video, prin rețelele telefonice, telegrafice, telex, prin mijloacele de transport, prin alte mijloace (cu excepția TV, internetului, radioului, presei periodice, tipăriturilor) cu excepția amplasării publicității exterioare	5%	<ol style="list-style-type: none"> 1. Producătorii și difuzorii de publicitate socială și de publicitate plasată pe trimiterile poștale. 2. Autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile. 3. Misiunile diplomatice și alte misiuni asimilate acestora, precum și organizațiile internaționale, în conformitate cu tratatele internaționale la care Republica Moldova este parte. 4. Banca Națională a Moldovei. 5. Proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației.

Nr. d/o	Denumirea taxelor	Baza impozabilă a obiectului impunerii	Cota taxei	Înlesnirile fiscale
4.	Taxă de aplicare a simbolicii locale	Venitul din vânzări a produselor fabricate cărora li se aplică simbolică locală	1 %	<ol style="list-style-type: none"> 1. Autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile. 2. Misiunile diplomatice și alte misiuni asimilate acestora, precum și organizațiile internaționale, în conformitate cu tratatele internaționale la care Republica Moldova este parte. 3. Banca Națională a Moldovei. 4. Proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației.
5.	Taxă de piață	Suprafața totală a terenului și a imobilelor amplasate pe teritoriul pieței	60 lei anual pentru fiecare metru pătrat pentru toate tipurile de piețe, cu excepția piețelor auto, de flori și „second hand”	<ol style="list-style-type: none"> 1. Autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile. 2. Misiunile diplomatice și alte misiuni asimilate acestora, precum și organizațiile internaționale, în conformitate cu tratatele internaționale la care Republica Moldova este parte. 3. Banca Națională a Moldovei. 4. Proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației.
6.	Taxă pentru cazare	Venitul din vânzări a serviciilor prestate de structurile cu funcții de cazare	5 %	<ol style="list-style-type: none"> 1. Autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile. 2. Misiunile diplomatice și alte misiuni asimilate acestora, precum și organizațiile internaționale, în conformitate cu tratatele internaționale la care Republica Moldova este parte. 3. Banca Națională a Moldovei. 4. Proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației.

Nr. d/o	Denumirea taxelor	Baza impozabilă a obiectului impunerii	Cota taxei	Înlesnirile fiscale
7.	Taxă pentru parcare	Suprafața parcării	12 lei anual pentru fiecare metru pătrat	<ol style="list-style-type: none"> 1. Suprafața parcării ce revine persoanelor cu afecțiuni ale aparatului locomotor care folosesc autoturisme cu dirijare manuală. 2. Autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile. 3. Misiunile diplomatice și alte misiuni asimilate acestora, precum și organizațiile internaționale, în conformitate cu tratatele internaționale la care Republica Moldova este parte. 4. Banca Națională a Moldovei. 5. Proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației.
8.	Taxă de la posesorii de câini	Numărul de câini aflați în posesiune pe parcursul unui an	0	Nevăzătorii, pensionarii singuri cu condiția întreținerii unui singur câine.
9.	Taxă pentru dispozitivele publicitare	Suprafața feței (fețelor) dispozitivului publicitar	500 de lei anual pentru fiecare metru pătrat	<ol style="list-style-type: none"> 1. Autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile. 2. Misiunile diplomatice și alte misiuni asimilate acestora, precum și organizațiile internaționale, în conformitate cu tratatele internaționale la care Republica Moldova este parte. 3. Banca Națională a Moldovei. 4. Proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației.

SECRETAR AL CONSILIULUI



Valeriu Didencu

Valeriu Didencu